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ATA NÚMERO 01/17 DA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMINHA REALIZADA NO DIA 11 DE 

JANEIRO DE 2017. 

 

Aos onze dias do mês de janeiro do ano dois mil e dezassete, no Salão Nobre dos 

Paços do Concelho, reuniu a Câmara Municipal sob a presidência de LUIS MIGUEL 

DA SILVA MENDONÇA ALVES e com a presença dos Senhores Vereadores 

GUILHERME CESÁRIO LAGIDO DOMINGOS, RUI PEDRO TEIXEI RA FERREIRA 

DA SILVA, RUI ANTÓNIO DE OLIVEIRA FERNANDES, FLAMIA NO GONÇALVES 

MARTINS, LILIANA SOFIA BOUÇA SILVA e MANUEL DE SOUSA MARQUES. 

 

Iniciada a reunião, às 15:00 horas, pelo Senhor Presidente Luís Miguel da Silva 

Mendonça Alves foram tratados os assuntos a seguir indicados: 

 

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

O Senhor Presidente  cumprimentou os presentes e de seguida deu a palavra aos 

Senhores Vereadores e solicitou a realização de um minuto de silêncio em memória 

de Mário Soares. Um homem que foi Deputado, Ministro, Primeiro-Ministro, 

Presidente da República e combateu o fascismo nos tempos de chumbo da ditadura, 

pugnando acabar com a censura e guerra, com uma dimensão nacional e 

internacional que privou com muitos nomes da cultura e da política em todo o 

mundo, respeitado e que teve honras de estado no seu funeral. 

De pé, a Câmara Municipal guardou um minuto de silêncio em memória de Mário 

Soares. 

De seguida deu a palavra aos Senhores Vereadores. 

 



 

 
C â m a r a  M u n i c i p a l  d e  C a m i n h a 

Ata 01/17 de 11/01/2017 
 

 

2

O Senhor Vereador Flamiano Martins  cumprimentou os presentes e solicitou cópia 

das plantas dos projetos no âmbito da Pólis. 

Perguntou qual o ponto de situação da dívida de A Guarda, bem como se há algum 

desenvolvimento relativamente ao planeamento da floresta do concelho. 

Disse estar preocupado com o estado do parque informático das escolas do 

concelho, uma vez que o mesmo está obsoleto, sem renovação de fundo e, por 

exemplo, os computadores da Escola Básica e Secundária do Vale do Âncora estão 

todos obsoletos, o que implica um investimento grande. 

Perguntou se há algum projeto entre a Câmara Municipal de Caminha e a Câmara 

Municipal do Porto, uma vez ser do conhecimento público que o Senhor Presidente 

da Câmara Municipal do Porto, Dr. Rui Moreira, esteve reunido com o Senhor 

Presidente em Caminha, e se essa reunião foi para tratar de assuntos particulares 

ou de assuntos que digam respeito a todos. 

 

A Senhora Vereadora Liliana Silva  perguntou quando será entregue o relatório da 

CEVAL, uma vez que já deveria ter sido entregue no dia 16 de outubro. 

Lamentou que tivesse sido publicado na página do município dados pessoais dos 

munícipes no âmbito do processo de revisão do PDM, nomeadamente cartões de 

cidadão, moradas, contactos de e-mails e telefones, o que é extremamente grave 

por não ser permitido a nenhum organismo tornar público estes dados, não tendo 

sido transparência, mas sim, uma verdadeira difusão de informação sem regra. 

 

O Senhor Presidente  respondeu que irá oficiar a Pólis para se entregar ao Senhor 

Vereador Flamiano Martins os projetos em curso, quer os que foram a concurso, 

quer os que estão planeados. 

Relativamente à dívida de A Guarda, informou que houve um acordo entre os dois 

municípios que deu entrada no tribunal sobre um determinado tipo de montante e 

como deve ser pago esse montante. Desse acordo falta pagar uma parte em 2017 e 

outra em 2018, assim como, está previsto que toda a receita do ferryboat das duas 
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bilheteiras é para o Município de Caminha. No entanto, o processo em tribunal 

continua, nomeadamente sobre a prescrição da dívida. 

Relativamente à reunião que manteve com o Senhor Presidente da Câmara do Porto 

disse que entende a curiosidade, mas só transmite o conteúdo das reuniões que 

matem quando houver algum assunto a transmitir, no entanto, admitiu que há uma 

especial relação entre o Porto e Caminha que se deve à existência de muitas 

pessoas do Porto no concelho. 

Solicitou aos serviços a entrega do relatório da CEVAL aos Senhores Vereadores 

durante a reunião de Câmara. 

 

O Senhor Vereador Rui Fernandes  cumprimentou os presentes e admitiu que o 

parque informático escolar está obsoleto necessitando de computadores novos, o 

que só é possível através de uma candidatura. Atualmente realiza-se manutenção 

pontual para que sejam úteis. 

 

O Senhor Vereador Guilherme Lagido  cumprimentou os presentes e explicou que 

está em revisão o enquadramento legal da floresta e os tramites que deveriam ser 

dados por parte do município foram feitos, nomeadamente a constituição das ZIF’s. 

A tutela tem feito um compasso de espera, propondo um conjunto de alterações, 

quer à legislação da defesa da floresta contra incêndios, quer ao enquadramento e 

ao relançamento da dinâmica do domínio florestal e, portanto, tem feito defender as 

ações futuras de um pacote legislativo que está em discussão pública até ao final 

deste mês e espera que o que falta para começar a funcionar as ZIF’s fique 

concluído após a legislação entrar em vigor. Existe também uma questão pendente 

há muitos anos da formação de uma equipa de sapadores para o concelho e tem 

feito várias diligências para obter financiamento.  

Afirmou que não é uma questão esquecida, é uma questão que tem sido tratada e 

acompanhada pela Associação Florestal do Vale do Minho, entidade que tem 

apoiado a constituição destas equipas, sendo um processo difícil porque a tutela tem 

respostas muito lentas. 
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Relativamente à publicação de dados pessoais dos munícipes na página do 

município, esclareceu que no domínio da transparência do processo de revisão do 

PDM entendeu-se tornar público o processo para que não restassem dúvidas dos 

relatórios de ponderação, no momento em que se levantou esta celeuma entendeu-

se retirar essa informação do site e coloca-la à disposição de quem a quisesse 

consultar nos balcões do município. Referiu que procedimentos semelhantes foram 

seguidos em outros municípios. Reforçou que a ideia foi tão só facultar o máximo de 

transparência. 

 

A Senhora Vereadora Liliana Silva  disse que as reclamações até poderiam ser 

publicadas, eventualmente com o nome das pessoas, mas o facto de se ter exposto 

as identificações e contactos das pessoas foi muito grave, o que não é uma questão 

de transparência, porque poderia ter sido feita uma escolha da informação a colocar 

no site para não expor a privacidade das pessoas. 

 

O Senhor Vereador Guilherme Lagido  respondeu que o processo que foi seguido 

foi digitalizar os pedidos e disponibilizá-los. É evidente que podiam não ter sido 

digitalizados, por forma a omitir os nomes e contactos. Admitiu que talvez deveria ter 

havido mais cuidado, no entanto o assunto está ultrapassado e foi retirada a 

informação. Referiu que qualquer pessoa pode ter informação dos documentos da 

Câmara Municipal por requerimento, mas é um controle que não serve para nada 

porque pode-se copiar as informações pessoais que se quiser. 

Reforçou que a grande preocupação foi que o processo fosse totalmente 

transparente, o que levou a que se tivesse seguido esta metodologia. 

 

O Senhor Presidente  informou que no dia de hoje, a partir das 18H00, no Salão 

Nobre dos Bombeiros Voluntários de Caminha, irá decorrer uma Assembleia 

Participativa do Orçamento Participativo Nacional, sendo uma experiencia inovadora 

do Governo, única em todo o mundo, o que cria boas experiencias nos Orçamentos 

Participativos Municipais. 
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No seguimento da medida aprovada há um ano, para a recuperação da dívida das 

esplanadas, informou que, como era sabido, há muitos anos que se acumularam 

dívidas de alguns estabelecimentos do concelho em virtude das dificuldades 

financeiras do comércio, assim, a Câmara Municipal, cumprindo o regulamento, irá 

enviar a cobrança do espaço público para 2017, e a medida aprovada pela Câmara 

Municipal, para oferecer aos que cumpriram sempre com o pagamento a isenção do 

ano de 2016 e os que não tinham cumprido se assumissem pagar e cumprir um 

plano de pagamento, também beneficiariam da isenção de 2016. Por isso, estavam 

7 comerciantes nessa situação que beneficiaram de acordo de pagamento em 

prestações, desses sete, cinco já pagaram tudo e dois estão a cumprir o acordo de 

pagamento, o que quer dizer que neste momento a percentagem de dívida 

recuperada está na ordem dos 100%. Referiu que às vezes é necessária imaginação 

e bom senso nestas matérias e a Câmara Municipal conseguiu assim cumprir com 

os que sempre pagaram, beneficiando da isenção e os que não pagavam, para ter a 

isenção, tiveram que pagar as dívidas, recuperando assim cerca de 10.500,00€ das 

esplanadas não pagas desde 2011. 

 

A Senhora Vereadora Liliana Silva  perguntou o que se ganhou em concreto com 

esta medida em termos de esplanadas no concelho. 

 

O Senhor Presidente  respondeu que se recuperou a dívida anterior e criou-se na 

situação de igualdade entre todos os comerciantes, porque até agora havia 

comerciantes que pagavam a sua esplanada e outros que não pagavam e não 

acontecia nada, o que cria incumprimento dos regulamentos e desigualdade 

legitimada pelo facto da Câmara Municipal não cobrar as dívidas. Assim, foi possível 

cobrar esta dívida, colocando os comerciantes em situação absolutamente igual, o 

que os beneficia. 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 
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PROPOSTA N.º 1 – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁ RIA DE 

07/12/2016; 

 

Nos termos do disposto no n.º 2, do artigo 57º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, propõe-se: 

- Que seja aprovada a ata da reunião ordinária do dia sete de dezembro de dois mil 

e dezasseis. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 2 – CONCURSO PÚBLICO DA EMPREITADA DE 

REQUALIFICAÇÃO DO NÓ DA ERVA VERDE EM VILA PRAIA DE  ÂNCORA – 2ª 

FASE – ADJUDICAÇÃO; 

 

Face ao relatório final do júri do concurso supra referido, propõe-se  que a Câmara 

Municipal delibere adjudicar ao agrupamento de empresas Boaventura & 

Boaventura, Lda. e Luís Maurício Giestas Gonçalves Instalações Elétricas 

Sociedade Unipessoal, Lda., contribuintes números 501232818 e 510163149 

respetivamente, a empreitada de requalificação do Nó da Erva Verde – 2ª fase – Vila 

Praia de Âncora, pelo preço contratual de 595.633,11€ (quinhentos e noventa e 

cinco mil, seiscentos e trinta e três euros e onze cêntimos) mais IVA à taxa legal em 

vigor. 

 

O Senhor Vereador Rui Teixeira  explicou que se trata da adjudicação da 

empreitada, uma vez que já foi feito o concurso e perante o relatório final terá que se 

efetuar a adjudicação. 
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O Senhor Vereador Flamiano Martins  perguntou a razão da escolha destas 

empresas, uma vez que havia propostas com valores mais baixos. 

 

O Senhor Vereador Rui Teixeira  respondeu que a avaliação é feita não só pelo 

preço, mas também pela mais valia técnica avaliada pelo júri e que tem uma cotação 

importante na decisão, conforme os critérios do caderno de encargos aprovado em 

reunião de Câmara. 

 

A presente proposta foi aprovada com 6 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Liliana Silva 

e Manuel Marques, 0 votos contra e 1 abstenção do Senhor Vereador Flamiano 

Martins. 

 

PROPOSTA N.º 3 – ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À ASSOCIAÇÃ O DE DANÇAS 

E CANTARES GENUÍNOS DA SERRA D’ ARGA – TRANSPORTES 

ESCOLARES; 

 

Em conformidade com o disposto na alínea u), n.º 1, do art.º 33º, da Lei n.º 75/2013, 

de 12 de Setembro, compete à Câmara Municipal “apoiar atividades de natureza 

social, cultural, educativa, desportiva, recreativa ou outra de interesse para o 

Município, incluindo aquelas que contribuam para a promoção da saúde e prevenção 

das doenças”. 

Assim e com base na informação dos serviços, propõe-se  a atribuição de um 

subsídio à Associação de Danças e Cantares da Serra D’Arga, no montante de 

7 500,00€ para apoio nos transportes escolares. 

 

A Senhora Vereadora Liliana Silva  perguntou se a Associação de Danças e 

Cantares da Serra D’Arga está a fazer o transporte escolar que é uma competência 

do município, portanto trata-se de uma prestação de serviços, bem como se a 

questão dos seguros está acautelada. 
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O Senhor Vereador Rui Fernandes  respondeu que os seguros estão todos 

acautelados e este subsídio destina-se a apoiar a Associação de Danças e Cantares 

da Serra D’Arga a fazer este serviço. 

 

A Senhora Vereadora Liliana Silva  disse que se está a atribuir um subsídio para 

efetuar o trabalho de transporte escolar, portanto trata-se de uma prestação de 

serviços. 

 

O Senhor Presidente  esclareceu que se trata da descentralização de uma 

competência do município, o que é diferente de prestar um serviço ao município. 

 

O Senhor Vereador Flamiano Martins  disse que esta proposta pressupõe que haja 

um compromisso e atualmente com o novo Orçamento do Estado desresponsabiliza 

os eleitos pela assunção de despesa que o município realize, só que é obrigatório na 

mesma a que haja um compromisso assumido e numerado. 

 

O Senhor Presidente  disse que tudo o que tem a ver com investimento público feito 

através de fundos comunitários e a parte da desresponsabilização não é uma 

verdadeira desresponsabilização, o que indica é que se o órgão tomar uma decisão 

com base num parecer técnico e se essa decisão fosse posteriormente considerada 

ilegal não há posteriormente uma responsabilização. 

 

O Senhor Vereador Flamiano Martins  solicitou que na próxima reunião seja 

indicado qual o número de compromisso. Referiu que se irá abster por considerar 

que se trata de uma prestação de serviços. 

 

A presente proposta foi aprovada com 4 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira e Rui Fernandes, 0 votos 

contra e 3 abstenções dos Senhores Vereadores Flamiano Martins, Liliana Silva e 
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Manuel Marques. 

 

PROPOSTA N.º 4 – APROVAR SUBMETER À ASSEMBLEIA MUNI CIPAL O 

CONTRATO INTERADMINISTRATIVO ENTRE A CÂMARA MUNICIP AL DE 

CAMINHA E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS SIDÓNIO PAIS – A UTONOMIA 

PARA O ANO LETIVO 2016/2017; 

 

Propõe-se  que a Câmara delibere aprovar a minuta do Contrato Interadministrativo 

entre a Câmara Municipal de Caminha e o Agrupamento de Escolas Sidónio Pais, 

para autonomia para o ano letivo 2016/2017, o qual fica a fazer parte integrante dos 

originais desta ata. 

Mais se propõe  que esta deliberação seja submetida à Assembleia Municipal, nos 

termos da Lei e que a sua aprovação seja efetuada em minuta. 

 

O Senhor Vereador Flamiano Martins  perguntou porque razão se utilizou a figura 

de contrato interadministrativo, uma vez que o mesmo está previsto na lei para se 

realizar com Juntas de Freguesia e com o Estado. Perguntou também a razão de 

esta proposta se submetida à Assembleia Municipal, porque já esta assumida esta 

verba no orçamento e é paga este ano, portanto parece ser exagerado utilizar esta 

modalidade contrato interadministrativo. 

 

O Senhor Vereador Rui Fernandes  respondeu que esta é uma prática dos anos 

anteriores.  

 

O Senhor Presidente  disse que os serviços propõem esta modalidade de contrato 

interadministrativo e na ótica do Senhor Vereador Flamiano Martins há um excesso 

de formalidade, por isso é preferível haver um excesso de formalidade, do que a 

falta dela, mantendo-se a proposta. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 
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Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 5 – ISENÇÃO DE PAGAMENTO DA COMPARTICI PAÇÃO NAS 

DESPESAS DE MANUTENÇÃO DOS APOIOS DE PESCA NO CAIS DE SÃO 

BENTO EM SEIXAS; 

 

Em conformidade com a informação dos serviços e: 

Considerando a situação dos pescadores que atravessa sérias dificuldades; 

Considerando que o montante estabelecido para comparticipação nas despesas de 

manutenção das barracas de recolha e guarda de utensílios de pesca situada no 

cais de São Bento na freguesia de Seixas não ser significativa; 

Propõe-se  que a Câmara Municipal delibere aprovar a isenção do pagamento da 

referida comparticipação relativamente ao ano de 2017 e 2013. 

 

O Senhor Vereador Flamiano Martins  perguntou se tem havido manutenção dos 

apoios de pesca em Seixas. 

 

O Senhor Vereador Guilherme Lagido  respondeu que alguma manutenção tem 

sido feita em situações pontuais. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 6 – HOMOLOGAÇÃO DA ATA I, ATA II E AUT O DE SORTEIO 

DO XXVII PROCEDIMENTO DE SORTEIO DE ESPAÇOS DE VENDA VAGOS NA 

FEIRA SEMANAL DE CAMINHA; 

 

Conforme informação dos serviços; 



 

 
C â m a r a  M u n i c i p a l  d e  C a m i n h a 

Ata 01/17 de 11/01/2017 
 

 

11

Propõe-se que a Câmara Municipal delibere homologar a ata I, ata II e auto de 

sorteio do XXVII procedimento do sorteio de espaços de venda vagos na feira 

semanal de Caminha. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 7 – ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE 50% DO VAL OR TOTAL DA 

DÍVIDA DE CONSUMO DE ÁGUA REFERENTE AOS MESES DE AG OSTO E 

SETEMBRO DE 2016 E ISENÇÃO DE ATUALIZAÇÃO DE TARIFA S NA 

INSTALAÇÃO NÚMERO 5076 – REQUERENTE: MARIA DEOLINDA  BASTOS 

PERCHEIRO GONÇALVES; 

 

Conforme informação dos serviços, propõe-se  que a Câmara Municipal delibere 

aprovar a isenção de pagamento de 50% do valor total da dívida de consumo de 

água referente aos meses de agosto e setembro de 2016, na instalação número 

5076, ao requerente Maria Deolinda Bastos Percheiro Gonçalves. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 8 – ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE 50% DO VAL OR TOTAL DA 

DÍVIDA DE CONSUMO DE ÁGUA REFERENTE AOS MESES SETEM BRO E 

OUTUBRO DE 2016 NA INSTALAÇÃO NÚMERO 20998 – REQUER ENTE: 

AMARÍLIA DA ROCHA MOTA; 

 

Conforme informação dos serviços, propõe-se  que a Câmara Municipal delibere 

aprovar a isenção de pagamento de 50% do valor total da dívida de consumo de 
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água referente aos meses de setembro e outubro de 2016, na instalação número 

20998, ao requerente Amarília da Rocha Mota. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 9 – ISENÇÃO DE PAGAMENTO DO VALOR TOTA L DA DÍVIDA 

DE CONSUMO DE ÁGUA REFERENTE AOS MÊS DE SETEMBRO DE  2016 E 

ISENÇÃO DA ATUALIZAÇÃO DE TARIFAS NA INSTALAÇÃO NÚM ERO 2380 – 

REQUERENTE: FERNANDO BARGE VIEIRA; 

 

Conforme informação dos serviços, propõe-se  que a Câmara Municipal delibere 

aprovar a isenção de pagamento do valor total da dívida de consumo de água 

referente aos mês de setembro de 2016 e isenção da atualização de tarifas, na 

instalação número 2380, ao requerente Fernando Barge Vieira. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 10 – ALTERAÇÃO TEMPORÁRIA À POSTURA DE  TRÂNSITO E 

ESTACIONAMENTO NA FREGUESIA DE VILA PRAIA DE ÂNCORA  PARA A 

REALIZAÇÃO DA PARADA MILITAR DE RECEÇÃO À EXCELENTÍ SSIMA 

SENHORA MINISTRA DA ADMINISTRAÇÃO INTERNA – RATIFIC AÇÃO; 

 

Relativamente ao assunto em apreço, em virtude da realização da Parada Militar de 

receção à Excelentíssima Senhora Ministra da Administração Interna, na Freguesia 

de Vila Praia de Âncora, no dia 07 janeiro de 2017, propõe-se  que a Câmara 

Municipal delibere ratificar o despacho do Ex.mo Senhor Vice-Presidente da Câmara 
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do dia 04/01/2017 que deferiu efetuar o corte e condicionamento temporário de 

trânsito e estacionamento da seguinte forma: 

- Suspensão temporária do trânsito e estacionamento proibido na rua 5 de outubro, 

entre a travessa 5 de outubro e a rua do Sol Posto, das 06:00h do dia 06 de janeiro 

às 20:00h do dia 07 de janeiro. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 11 – ALTERAÇÃO TEMPORÁRIA À POSTURA DE  TRÂNSITO E 

ESTACIONAMENTO NA FREGUESIA DE VILA PRAIA DE ÂNCORA  PARA A 

REALIZAÇÃO DE OBRAS DE INSTALAÇÃO DE CONDUTAS DE GÁ S NATURAL 

– RATIFICAÇÃO; 

 

Relativamente ao assunto em apreço, em virtude da realização de obras para a 

instalação de condutas para Gás Natural, na Freguesia de Vila Praia de Âncora, 

entre os dias 04 e 11 de janeiro de 2017, propõe-se  que a Câmara Municipal 

delibere ratificar o despacho do Ex.mo Senhor Vice-Presidente da Câmara do dia 

04/01/2017 que deferiu efetuar o corte e condicionamento temporário de trânsito e 

estacionamento da seguinte forma: 

1. Suspender temporariamente o trânsito e estacionamento proibido na rua do 

Paraíso, entre a rua Maria Ângela Morais Cabral e a rua Dr. Leite Vasconcelos, entre 

o dia 04 de janeiro de 2017 e o dia 11 de janeiro de 2016, entre as 08:00h e as 

17:00h; 

2. Autorizar temporariamente o trânsito nos dois sentidos na rua Dr. Leite 

Vasconcelos, entre a rua do Paraíso e a rua Dr. Alexandre Herculano, entre o dia 04 

de janeiro de 2017 e o dia 11 de janeiro de 2016, entre as 08:00h e as 17:00h. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 
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Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PROPOSTA N.º 12 – APROVAÇÃO DA MINUTA DA ATA  

 

Para produção de efeitos imediatos de todas as propostas constantes nesta minuta 

de ata, propõe-se  a sua aprovação. 

 

A presente proposta foi aprovada com 7 votos a favor do Senhor Presidente e dos 

Senhores Vereadores Guilherme Lagido, Rui Teixeira, Rui Fernandes, Flamiano 

Martins, Liliana Silva e Manuel Marques, 0 votos contra e 0 abstenções. 

 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

 

Não houve nenhuma intervenção do público. 

 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião 

quando eram 16 horas e 00 minutos, da qual, para constar e por estar conforme, se 

lavrou a presente ata que vai ser assinada pelo Senhor Presidente e por mim, 

Tomás Henrique Fernandes Antunes, Assistente Técnico da Secção de 

Administração, Atas e Expediente, que a redigi. 

 

Paços do Município de Caminha, 11 de Janeiro de 2017 

 

ASSINATURAS: 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA  

 

___________________________________________ 

Luís Miguel da Silva Mendonça Alves 
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O ASSISTENTE TÉCNICO 

 

___________________________________________ 

Tomás Henrique Fernandes Antunes 


